

Начелник Генералштаба у посети Шпанији

Делегација Војске Србије коју је предводио начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић боравила је у посети Шпанији.

Генерал Милетић положио је венац на Споменик незаном јунаку и разговарао са својим колегом, генералом Фернандезом. Била је то прилика да се потврди добра сарадња у области одбране и позитиван тренд војних односа, као и да се разговара о модалитетима будуће сарадње.

Генерали Фернандез и Милетић сагласили су се да заједничку сарадњу и у наредном периоду треба развијати, пре свега, у области обуке и војних вежби, као и да акценат те сарадње треба да буде на квалитету заједничких активности а не на квантитету.



Генерал Фернандез оценио је врло успешном интеграцију припадника Војске Србије који се од недавно, у оквиру шпанског контингента, налазе у мисији UNIFIL у Либану. Двојица генерала разговарала су и о могућности већег учешћа припадника Министарства одбране и Војске Србије у овој мисији.

У оквиру посете, домаћин је исцрпно информисао госте из Србије о структури и организацији Оружаних снага Шпаније, активностима које се одвијају на плану модернизације, преузетим међународним обавезама и ангажовању припадника ОС Шпаније у мултинационалним операцијама.

Делегација Војске Србије посетила је падобранску бригаду Оружаних снага Шпаније где је разговарано о даљим корацима у сарадњи специјалних јединица двеју војски, о чему су већ вођени експертски разговори.

Генерал Фернандез боравио је 2009. године у званичној посети Србији, а исте године присуствовао је аеромитингу на аеродрому Батајница. ■



Генерал Бјелица примио шефа мисије UNIFIL

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица примио је шефа мисије и команданта снага у мировној мисији Уједињених нација у Либану, генерал-мајора Алберта Асарта Куеваса.

Генерали Бјелица и Куевас разговарали су о актуелној ситуацији у Либану, ангажовању припадника Министарства одбране и Војске Србије у овој мисији и модалитетима будуће сарадње.

Након разговора с генералом Бјелицом, генерал Куевас одржао је, у просторијама Центра за мировне операције Генералштаба, предавање слушаоцима 54. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране на тему „Актуелна ситуација у Либану и мисија UNIFIL“, а посетио је и Војномедицинску академију. ■

Конференција команданата Копнених војски



Заменик команданта Копнене војске, генерал-мајор Видоје Живковић, учествовао је на Конференцији команданата Копнених војски, која је одржана у граду Нордикан Зе у Холандији.

Тема овогодишње конференције, на којој су учествовали представници 28 НАТО земаља и седам партнерских држава, је „Регионална безбедност и војна сарадња кроз Програм Партнерство за мир“.

Делегација Копнене војске Војске Србије, у склопу одржавања Конференције, посетила је холандски Одбрамбени институт. ■